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Керівникам департаментів (управлінь)

освіти і науки обласних, Київської 

міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної 

педагогічної освіти

Керівникам закладів освіти

Про проведення Всеукраїнського практичного 

онлайн-курсу «Штучний інтелект в освіті»

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що 18-19 червня 2025 року відбудеться Всеукраїнський практичний

онлайн-курс «Штучний інтелект в освіті» (далі Курс).

Організаторами Курсу є Державна наукова установа «Інститут модернізації

змісту освіти», Освітня платформа «4 People», ГО «Агенція сталого розвитку та

освітніх ініціатив», а також інші громадські організації та партнери.

Штучний інтелект (ШІ) є однією з ключових рушійних сил цифрової

трансформації сучасного світу. У сучасному освітньому середовищі штучний

інтелект, відкриває нові можливості для вчителів та викладачів: від автоматизації

рутинних завдань до персоналізації навчального процесу. Інтеграція інструментів

штучного інтелекту у професійну діяльність освітян сприяє підвищенню

ефективності освітнього процесу, оптимізації часу на підготовку та оцінювання, а

також дозволяє адаптувати навчальний контент відповідно до індивідуальних

потреб здобувачів освіти. Щоб ефективно інтегрувати ці інструменти, освітянам

необхідно розуміти їхні можливості, обмеження та етичні аспекти використання.

Курс охоплює як теоретичні основи, так і практичні завдання, що

допоможуть освітянам застосувати їх на практиці. Виконання реальних кейсів

спрямоване на глибше розуміння роботи і використання ШІ, зокрема  GPT, Google

Gemini, Copilot; інструментів для перевірки текстів на AI-генерацію; вивчення

онлайн-платформ з інтегрованими AI-помічниками, а також навичкам їх

відповідального та ефективного використання в освітньому процесі.

5E984D526F82F38F040000006ABE0001F8781C05 / Дійсний з 20.05.2024 до 20.05.2025

директор

БАЖЕНКОВ ЄВГЕН ВОЛОДИМИРОВИЧ 05.05.2025 17:05

21/08-392 від 05.05.2025

ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти"



2

На Курсі будуть розглядатися наступні теми: роль штучного інтелекту в

сучасній освіті: можливості, виклики та перспективи; використання

персонального ШІ-асистента у професійній діяльності; розвиток сучасних ІТ-

навичок, які відповідають вимогам НУШ та Рамці цифрової компетентності

громадян України; особливості використання ChatGPT в освітньому процесі: для

генерації навчальних матеріалів;  створення індивідуальних завдань;  перевірки

та редагування текстів; створення зображень, музики, відео, презентацій;

особливості розробки шаблонів навчальних робочих зошитів за допомогою ШІ;

етичні та правові аспекти використання ШІ в освіті, включаючи академічну

доброчесність; особливості формування якісних запитів (prompt engineering) для

отримання корисних і точних відповідей від ШІ; оволодіння практичними

навичками користування інструментами штучного інтелекту: ChatGPT, Copilot,

Eduaide, Diffit, Curipod, MagicSchool.ai тощо.

Для участі у Всеукраїнському практичному онлайн-курсі «Штучний

інтелект в освіті» просимо зареєструватися до 17 червня 2025 року за

покликанням: https://forms.gle/y3ENzruRKiGE95XbA

Курс адаптований на представників освітнього середовища, зокрема,

педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників (для керівників

закладів освіти, науково-методичних установ, науковців, студентів, вчителів), а

також буде цікавий всім, хто має бажання підвищити рівень цифрової

компетентності щодо використання інструментів ШІ, постійно навчатися та

вдосконалюватися.

До участі запрошуються педагогічні, наукові та науково-педагогічні

працівники, керівники та заступники керівників закладів дошкільної, загальної

середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої та вищої освіти,

спеціалісти відділів, управлінь і департаментів освіти, працівники закладів

післядипломної педагогічної освіти, міських та районних відділів освіти,

начальники (керівники) відділів освіти ОТГ, аспіранти, студенти закладів освіти

та інші зацікавлені особи.

Навчання у якості слухача безоплатне. Усі учасники отримають доступ до

сучасних технологій та ексклюзивних матеріалів.

В рамках заходу передбачено підвищення кваліфікації освітян 6 годин / 0,2

ЄКТС, або 15 годин / 0,5 ЄКТС відповідно до освітніх програм підвищення

кваліфікації з різних профілів освітньої діяльності (ознайомитися можна на сайті

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у розділі «Діяльність. Освітні послуги.

Підвищення кваліфікації» за покликанням https://imzo.gov.ua/diyalnist/osvitni-

posluhy-pidvyshchennia-kvalifikatsii/osvitni-prohramy/
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Деталі участі та покликання на онлайн підключення будуть надіслані на

вказані при реєстрації електронні пошти за добу до початку заходу.

Контактні особи: Тимошенко Олена Володимирівна – 067-264-83-17;

Коломоєць Галина Анатоліївна – 097-842-32-67.

Просимо довести дану інформацію до наукової та педагогічно спільноти. 

Директор                                                                                            Євген БАЖЕНКОВ

0978423267 Галина КОЛОМОЄЦЬ




